
  
 
Tisztelt Kerepesi lakosok! 

Dr. Tóth Márta vagyok, Kerepes 1-es fogorvosi körzetét ellátó fogorvos. Gödöllőn 

élek 2020 óta.  

Engedjék meg, hogy röviden bemutatkozzam: Gyermekkorom óta orvosnak 

készültem, kezdetben kardiológusnak. A középiskolai évek alatt tudatosult bennem, 

hogy fogorvos szeretnék lenni. Mindig is közel állt hozzám a kreativitás, a kézügyes 

munkák és nagyon szerettem tanulni. 2017-ben végeztem a Debreceni 

Fogorvostudományi Egyetemen, majd egy éven belül Budapestre kerültem egy 

magánrendelőbe, ahol azóta is dolgozom. 

Kerepesen egy teljesen új fogorvosi rendelőt alakítottunk ki, amelyet folyamatosan fejleszteni fogunk. 

Célom, hogy a város, és a környék teljeskörű fogászati ellátását kialakítsam ezzel együtt modern eszközöket 

és szemléletet mutassak a fogorvoslásban. Elengedhetetlen eszköz a diagnosztikában és a kezelési terv 

felállításában a panoráma röntgen és egy arc-koponya CT használata így terveim között szerepel egy, a 21. 

századi igényeket kielégítő diagnosztikai háttérrel rendelkező rendelő kialakítása 

Mindig törekszem arra, hogy a fogakat a lehető legtovább megtartsam, és csak a legvégső esetben kelljen 

eltávolítani. Jelenleg fogmegtartó kezelésekkel (tömések, gyökérkezelések) és fogpótlásokkal foglalkozom, 

emellett fogágybetegségek kezelésével, fogeltávolításokkal és preventív munkákkal. Fogeltávolításokat a 

lehető leggondosabb módon végzem, hogy a jövőbeli pótlásokat a legkonzervatívabb módon lehessen 

megtervezni.  

A budapesti magánrendelésem nívóját szeretném a kerepesi körzetbe is átültetni. Az évek során megszokott 

színvonalat fogom Kerepesen is folytatni. A fogorvos és a páciens közötti együttműködés a bizalmon 

alapszik. Igyekszem olyan légkört kialakítani, ahol a legfiatalabbaktól a legidősebbekig biztonságban 

érezhetik magukat és bizalommal fordulhatnak hozzám és asszisztensnőmhöz bármilyen problémájuk 

merülne fel. 

Asszisztensnőmmel, Dönizzel, sok éve dolgozunk együtt. Összeszokott csapatként várjuk szeretettel új 

pácienseinket a Bartók Béla utca 26 alatti régi sportházban kialakított rendelőnkben. 

A 0628/743-667 vezetékes telefonszámon rendelési időben (H: 09:00-19:00, Páros hét szerdán 08:00-13:00, 

páratlan hét szerdán 15:00-20:00) várjuk hívásukat, rendelési időn kívül pedig a 0630/723-0316-os érhetnek 

el minket, ahol előjegyzést tudunk felvenni. 

 

Tisztelettel: Dr Tóth Márta fogorvos 


